

Κατηγορίες Διαγωνισμού

- ★ Τραγούδι
- ★ Βίντεο
- ★ Δημιουργική Κατασκευή
- ★ Δημιουργική γραφή-δοκίμιο
- ★ Σχεδίασε το αστέρι σου

Εύχομαι να αποκτήσω ένα studio
σχεδίου μόδας
Κατερίνα, 10
οξεία μυελογενής λευχαιμία



1ο ΕΠΑ.Λ ΙΛΙΟΥ

MAKE A WISH
ΕΝΑΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΣΤΕΡΑΚΙΑ

Κι όμως υπάρχουν νεράιδες που πραγματοποιούν ευχές και όσο υπάρχουν αυτές θα υπάρχει και η ελπίδα. Ελπίδα και υπομονή. Η σοφία του κόσμου σε δύο λέξεις που περιγράφουν έναν από τους πιο γλυκούς κόπους που μπορεί να κάνει κανείς, για να εκπληρώσει την ευχή ενός παιδιού. Μεταφέρεσαι αυτόματα σε έναν κόσμο γεμάτο μαγεία, χρώματα και παιδικά αθώα χαμόγελα που διψάνε για ζωή δίχως μάχες εναντίον μιας ασθένειας και χωρίς εμπόδια στον δρόμο τους.

Εάν έχεις το προνόμιο να αφουγκραστείς την ανάγκη ενός παιδιού που πάσχει από σοβαρή ασθένεια, τότε σίγουρα θα είσαι σε θέση να πραγματοποιήσεις την ευχή του. Εθελοντές, εταιρείες και ιδιώτες στέκονται στο πλευρό των παιδιών χωρίς κερδοσκοπικούς σκοπούς. Γιατί το ωραιότερο κέρδος είναι τα πανέμορφα χαμόγελα των παιδιών που καταφέρνουν να πραγματοποιήσουν μια ευχή τους και μέσα από αυτό να δουν μια καλπάζουσα πρόοδο. Συνδράμεις στην εκπλήρωση μιας ευχής; Τότε σίγουρα είσαι ένας καλός ήρωας και συμπολεμιστής στη μάχη τους.

Εμφανίζονται καθημερινά οργανισμοί, όπως το *Make a Wish*, που προσφέρουν δύναμη για αγώνα και πάθος για ζωή, διαθέτοντας χώρους για ελπίδα. Σκοπός είναι τα παιδιά να νιώσουν ότι κατακλύζονται από ένα χείμαρρο ανιδιοτελούς αγάπης εκπληρώνοντας ευχές και επιθυμίες των παιδιών. Η σωματική και η συναισθηματική δύναμη που χρειάζονται τα παιδιά για το ταξίδι προς τη θεραπεία, είναι ένα μεγάλο βήμα για συνέχεια.

Το *Make a Wish* παρουσιάζεται σε παραπάνω από 50 χώρες με χιλιάδες εθελοντές, από το 1996 έως και σήμερα. Είναι γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια έχουν εκπληρωθεί παραπάνω από 2.428 ευχές, ευχές που έγιναν με πλήρη σεβασμό από εθελοντές, οι οποίοι κάθε μέρα με την καρδιά και το μυαλό τους τελούν έργα για τα οποία μόνο περηφάνια μπορεί να νιώσει κανείς. Πληθώρα δράσεων για τα παιδιά και εκατομμύρια ψυχαγωγικές δραστηριότητες και εμπειρίες είναι λίγα από τα πράγματα τα οποία προσφέρει το *Make a Wish*. Πόση στοργή, τρυφερότητα, συμπόνια και αγαλλίαση καθρεφτίζεται σε μια μόνο καλή πράξη για τον συνάνθρωπο, ιδιαίτερα όταν αφορά ένα παιδί που έτσι νιώθει ότι μπορεί να πατήσει στα πόδια του και να συνεχίσει.

Αυτό είναι το *Make a Wish* μια μεγάλη οικογένεια, ένας διαφορετικός κόσμος που μετατρέπει τη μάχη για την ασθένεια σε τροφή για συνέχεια και τη λύπη σε χαρά.

